
    L.F. RICAMBI

LOTTO 6

    L.F. RICAMBI 3046018  TUBO CAPILLARE DIAM1,24 MM INTERNO        NR 42

    L.F. RICAMBI 3049088  FUSIBILE RITARDATO                        NR 1

    L.F. RICAMBI 3050206  SPINA TRIFASE 3 POLI                        3

    L.F. RICAMBI 3057163  COMMUTATORE 0-4 POSIZ. 16A                NR 1

    L.F. RICAMBI 3186074  GUARNIZIONE AD INCASTRO 1550X660MM        NR 2

    L.F. RICAMBI 3186809  GUARNIZIONE AD INCASTRO 1588X629 MM       NR 1

    L.F. RICAMBI 3186908  GUARNIZIONE AD INCASTRO 770X665           NR 1

    L.F. RICAMBI 3186929  GUARNIZIONE AD INCASTRO 735X660           NR 2

    L.F. RICAMBI 3186964  GUARNIZIONE AD INCASTRO 1365X665          NR 3

    L.F. RICAMBI 3221011  LAMPADA SPIA GIALLO L.F.                  NR 1

    L.F. RICAMBI 3221084  LAMPADA SPIA ROSSA 230V                   NR 2

    L.F. RICAMBI 3221921  PORTALAMPADA STAGNA 190X100MM             NR 1

    L.F. RICAMBI 3240195  SICUREZZA PORTA L.F.                      NR 2

    L.F. RICAMBI 3240502  VENTILATORE ASSIALE 80X80X25 MM           NR 1

    L.F. RICAMBI 3240922  MOTOVENTILATORE C12                       NR 3

    L.F. RICAMBI 3240930  MOTOVENTILATORE MIA PREMENTE              NR 1

    L.F. RICAMBI 3240931  MOTOVENT.ASP.                             NR 4

    L.F. RICAMBI 3241742  MANOPOLA NERA DIAM.55                     NR 1

    L.F. RICAMBI 3242973  MANIGLIA BIANCA 300 MM                    NR 2

    L.F. RICAMBI 3319132  INTERRUTTORE BIPOLARE RISCIACQUO GIA      NR 2

    L.F. RICAMBI 3319308  INTERRUTTORE TRIP.ARANCIO                 NR 5

    L.F. RICAMBI 3319309  INTERRUTTORE TRIPOLARE VERDE 16A          NR 5

    L.F. RICAMBI 3319928  INTERRUTTORE BIPOLARE VERDE 16A           NR 5

    L.F. RICAMBI 3322095  PROGRAMMATORE P26 4 CAMME                 NR 1

    L.F. RICAMBI 3322239  PROGRAMMATORE RZ 2001-21                  NR 2

    L.F. RICAMBI 3394209  TERMOMETRO DIGITALE NERO DA PANNELLO      NR 1

    L.F. RICAMBI 3444008  MANOPOLA NERA TERMOSTATO L.F.             NR 1

    L.F. RICAMBI 3444111  TERMOSTATO 190 C MONOFASE                 NR 1

    L.F. RICAMBI 3444993  TERMOSTATO F2000 -35+35░C                 NR 2

    L.F. RICAMBI 3445078  CONTROLLORE IWC 750 230V                  NR 1

    L.F. RICAMBI 3445157  SONDA NTC PVC 1500 MM                     NR 6

    L.F. RICAMBI 3500021  UGELLO GAS M10X1 DIAM.0,95                NR 5

    L.F. RICAMBI 3500024  UGELLO GAS M10X1 DIAM.1,15 MM             NR 1

    L.F. RICAMBI 3500027  UGELLO GAS M10X1 DIAM.1,30                NR 3

    L.F. RICAMBI 3500031  UGELLO GAS M10X1 DIAM 1,30                NR 3

    L.F. RICAMBI 3500032  UGELLO GAS M10X1 DIAM 2,00 MM             NR 5

    L.F. RICAMBI 3500093  UGELLO GAS M11X1 DIAM 1,15                NR 3

    L.F. RICAMBI 3500096  UGELLO GAS M11X1 DIAM 1.85 MM             NR 3

    L.F. RICAMBI 3500353  UGELLO GAS M11X1 DIAM.90                  NR 3

    L.F. RICAMBI 3500354  UGELLO GAS M11X1 DIAM.30                  NR 2

    L.F. RICAMBI 5051971  CREMAGLIERA 1312X24X30MM                  NR 6



  RICAMBI GELART

LOTTO 6

  RICAMBI GELART 1042002  RELE' FINDER 60-61 GELART                 NR 1

  RICAMBI GELART 1087003  TRASFORMATORE 220/12 V/TCTE GELART        NR 1

  RICAMBI GELART 1092002  RESISTENZA SCARICO SPC GELART             NR 3

  RICAMBI GELART 300003  CERNIERA INF.DX GELART                    NR 2

  RICAMBI GELART 300004  CERNIERA INF.SX GELART                    NR 2

  RICAMBI GELART 3001  CENTRALINA EOG 7 GELART                   NR 1



  RICAMBI GBG

LOTTO 6

  RICAMBI GBG     SL300951752                   CORTECO ANELLO DI TENUTA TN               NR 4

  RICAMBI GBG     SL310000367                   PERNO RUBINETTO SPIN ACCIAIO BIANCO       NR 3

  RICAMBI GBG     SL320001758                   GUARNIZIONE RUB.DOPPIO LABBRO             NR 1

  RICAMBI GBG     SL3GS12038A                   MOLLA                                     NR 2

  RICAMBI GBG     SL3GS36007B                   GUARNIZIONE                               NR 5


